



EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “PERSON FIZIK”

GJENDJA E REGJISTRIMIT FILLESTAR

1. Numri unik i identifikimit të subjektit (NUIS)	M21408013H
2. Emri i subjektit	Jurgen Cama
3. Forma ligjore	Person Fizik
4. Data e regjistrimit	08/02/2022
5. Fusha e veprimtarisë	<p>Instalime, konfigurime dhe mirëmbajtje në IT, telekomunikacion, informatikë dhe elektronikë, në hardware, software apo rrjeta kompjuterike. Ndërtim dhe mirëmbajtje faqesh interneti, aplikacionesh dhe baza të dhënash, duke punuar në proceset e wireframing, dizenjim vizual, kodim front end, kodim back end, konfigurime për SEO, rregullim dhe optimizim i serverave. Ndërtim dhe implementim i strukturave livestream per evente apo për trajnime online. Këshillim teknik biznesi, rritje e performancës së biznesit, rritje e xhiros së bizneseve nëpërmjet implementimit të ideve dhe qasjeve të reja, identifikim dhe zgjidhje e problemeve në biznese, rishikim i metodës së punës së bizneseve, menaxhim i aspekteve të ndryshme të bizneseve, suport ndaj problemeve të ndryshme të biznesit si ato me stafin apo probleme teknike kompjuterike, headhunting, rekrutim, menaxhim burimesh njerëzore, gjetja e njerëzve të përshtatshëm për vende pune. Shërbime të ndryshme marketingu si kërkime tregu, analizim dhe kompilim të dhënash, zhvillim i strategjive të ndryshme të qasjes ndaj klientit, rritje e të ardhurave të bizneseve nëpërmjet ideimit dhe implementimit të fushatave promovionale, konfigurim dhe përditësim i mediave sociale, krijim logo, banerash dhe dizajne të ndryshme si fletëpalosje apo kartëvizita, konfigurim dhe mirëmbajtje e YouTube, Google Business apo Google Ads, krijim i "brand identity" dhe identifikim i hapësirave në web për rritjen e prezencës së brandit. Krijimi i seteve fotografike sipas nevojave të klientëve. Kurse të ndryshme trajnime vetëm online nëpërmjet internetit ose në ambientet e bizneseve bazuar në një kontratë bashkëpunimi.</p>



6. Vendi i ushtrimit të aktivitetit	Tirane Tirane TIRANE Rr. Kavajes, Pallati 227, Ap.22 1001
7. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit	
8. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: NextGen Corp. E-Mail: jurgen.cama@gmail.com Telefon: 0684222555
9. Statusi	Aktiv

Lista e Dokumenteve:

Regjistrimi Fillestar: CN-859974-02-22

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
17/11/2022	<p>Numri i ceshtjes: CN-032404-11-22</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Ndryshim objekti dhe adrese kryesore.</p> <p><u>Objekti</u> ishte ("Shërbime IT, telekomunikacioni, informatike dhe elektronike, instalime, konfigurime dhe mirëmbajtje e hardware, software apo rrjetave kompjuterike. Ndërtim dhe mirëmbajtje faqesh web, aplikacionesh dhe baza të dhënash duke punuar në proceset e wireframing, dizenjim vizual, kodim front end, kodim back end, konfigurime për SEO, rregullim dhe optimizim i serverave. Ndërtim dhe implementim i strukturave livestream per evente apo për trajnime online. Konsulencë biznesi, rritje e performancës së biznesit, rritje e xhiros së bizneseve nëpërmjet implementimit të ideve dhe qasjeve të reja, identifikim dhe zgjidhje e problemeve në biznese, rishikim i metodës së punës së bizneseve, menaxhim i aspekteve të ndryshme të bizneseve, suport ndaj problemeve të ndryshme të biznesit si ato me stafin apo probleme teknike kompjuterike, headhunting, rekrutim, menaxhim burimesh njerëzore, gjetja e njerëzve të përshtatshëm për vende pune. Shërbime të ndryshme marketingu si kërkime tregu, analizim dhe kompilim të dhënash, zhvillim i strategjive te ndryshme të qasjes ndaj klientit, rritje e të ardhurave të bizneseve nëpërmjet ideimit dhe implementimit të fushatave promocionale, konfigurim dhe përditësim i mediave sociale, krijim logo, banerash dhe dizajne te ndryshme si fletëpalosje apo kartëvizita, konfigurim dhe mirëmbajtje e YouTube, Google Business apo Google AdWords, krijim i "brand identity" dhe identifikim i hapësirave në web për rritjen e prezencës së brandit. Krijimi i seteve fotografike sipas nevojave të klientëve. Kurse të ndryshme trajnimi, kurse të ndryshme përgatitore, kurse online nëpërmjet internetit, shitje kursesh te regjistruara, trajnim i stafit të bizneseve në lidhje me marrdhëniet me klientin apo përdorimit të aplikacioneve kompjuterike, kurse të ndryshme në lidhje me fushat e IT dhe marketing. Dhënia me qira ditore ose qira me orë e posteve të punës apo pajisjeve të ndryshme sipas nevojave të klientëve. Dhënie me qira e aksesit të programeve të ndryshme. Dhënie me qira e infrastrukturave të ndryshme të IT dhe jo vetëm.") u be ("Instalime,</p>



<p>konfigurime dhe mirëmbajtje në IT, telekomunikacion, informatikë dhe elektronikë, në hardware, software apo rrjeta kompjuterike. Ndërtim dhe mirëmbajtje faqesh interneti, aplikacionesh dhe baza të dhënash, duke punuar në proceset e wireframing, dizajn vizual, kodim front end, kodim back end, konfigurime për SEO, rregullim dhe optimizim i serverave. Ndërtim dhe implementim i strukturave livestream per evente apo për trajnime online. Këshillim teknik biznesi, rritje e performancës së biznesit, rritje e xhiros së bizneseve nëpërmjet implementimit të ideve dhe qasjeve të reja, identifikim dhe zgjidhje e problemeve në biznese, rishikim i metodës së punës së bizneseve, menaxhim i aspekteve të ndryshme të bizneseve, suport ndaj problemeve të ndryshme të biznesit si ato me stafin apo probleme teknike kompjuterike, headhunting, rekrutim, menaxhim burimesh njerëzore, gjetja e njerëzve të përshtatshëm për vende pune. Shërbime të ndryshme marketingu si kërkime tregu, analizim dhe kompilim të dhënash, zhvillim i strategjive të ndryshme të qasjes ndaj klientit, rritje e të ardhurave të bizneseve nëpërmjet ideimit dhe implementimit të fushatave promovionale, konfigurim dhe përditësim i mediave sociale, krijim logo, banerash dhe dizajne të ndryshme si fletëpalosje apo kartëvizita, konfigurim dhe mirëmbajtje e YouTube, Google Business apo Google Ads, krijim i "brand identity" dhe identifikim i hapësirave në web për rritjen e prezencës së brandit. Krijimi i seteve fotografike sipas nevojave të klientëve. Kurse të ndryshme trajnime vetëm online nëpërmjet internetit ose në ambientet e bizneseve bazuar në një kontratë bashkëpunimi.")</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme në Adresat e Aktivitetit:</u> eshte Shtuar Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE; Rr. Kavajes, Pallati 227, Ap.22; " eshte Hequr Adresa: "<i>Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE; Rruga Sali Butka, Nd.11, H.1, Ap.15;</i> " <u>Lista e Dokumenteve:</u></p>
--

Datë: 13/03/2023

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)